

如果说，在币圈有什么机构可以称得上最赚钱的话，应该莫过于“交易所”了。

作为业内顶端的存在，虚拟货币交易所可以说是整条食物链的顶层收割机，无论是项目、大户还是散户，无一不臣服在它的镰刀之下。

近日，有粉丝私信爆料称：**【VB交易所**
提币利用各种理由限制用户提币，拖延提币时间，从去年10月到现在，快一年时间了还没有到账。不仅如此，一旦有用户进行维权就会立马被拉黑封号。】



提现这个问题，并非个例，而是大批量现象。

诚然，在去年2020年10月左右，VB官方确实发布了两条有关“提币延迟”的相关公告，说得如此冠冕堂皇，但这一切却远远不是提币一年都不到账的理由。

如果一定要说个理由的话，或许**“资金池无币可提”**或者说是**“项目方打算跑路”**这个借口反而来的恰当多了。

关于节点服务器维护进度的通知



VBT Customer Service

19天前 · 更新于

关注

尊敬的VB网用户

由于节点服务器受到攻击导致部分币种提现延迟问题，目前技术部门已完成节点服务器的修复，但部分钱包地址数据丢失，提现数据仍需进行找回，我们正在努力解决此问题，请用户耐心等待。

感谢您的支持和理解

所有的失望并非一蹴而就，而是忍无可忍。

根据爆料，用户在刚开始VB交易所发公告的时候，确实是抱着信任的心情在等待节点维护，提币开放，结果左等右等，右等左等，等来的确实长达4个月的寂寞无声。

在此期间，也就是2021年今年2月，用户也是多次找平台询问进展，客服刚开始让用户继续“耐心等待”，后又让用户按照“目前提币千分之一的方式进行申请”。



事实上，有消息称，VB交易所的资产其实早已被挪用，所以导致资金出了问题，没办法满足用户的提现。

总而言之，无论小恩小惠怎么诱人，但选择一个好的平台才是基础。如果碰上了这种只许进不许出的黑心平台，赚得再多提币不出又有什么意义呢？